

## **Отзыв**

*научного руководителя о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Байзакова Бейбита Тлектесулы*

Байзаков Бейбит Тлектесулы в 1997 году окончил Актюбинский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело»

Свою врачебную деятельность начал с 1997 года в практическом здравоохранении в качестве радиолога. С 2011 года заведует отделением радиологии медицинского центра Западно-Казахстанского государственного медицинского университета имени Марата Оспанова.

С 2013 года выполнял диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Оптимизация хирургического и комплексного лечения сарком мягких тканей».

Диссертационная работа Байзакова Б.Т, посвящена разработке одной из актуальных задач современной онкологии - улучшению результатов хирургического и комплексного лечения сарком мягких тканей путем изменения методик лечения.

Исследования, проведенные автором на базе медицинского центра Западно-Казахстанского государственного медицинского университета имени Марата Оспанова и ГБУЗ «Тюменского областного клинического диспансера», показали, что результаты хирургического лечения больных саркомами мягких тканей, оперированных в общехирургической сети сопровождаются высокой частотой развития локальных рецидивов опухоли. Эффективность комплексных методов с предоперационной ДГТ в сочетании с регионарной внутриартериальной химиотерапией, что статистически достоверно снижает частоту локальных рецидивов, в то время как хирургический метод лечения сопровождается локальным рецидивом опухоли в 3 раза чаще.

При выполнении диссертации автор овладел методиками предоперационной дистанционной гамма-терапии в сочетании с регионарной внутриартериальной химиотерапией как первичных, так и рецидивных сарком мягких тканей. Клинический материал накапливался автором путем личного участия в лечебном процессе и работой с историями болезней. Обработка материала, формирование базы данных, статистическая обработка полученных результатов проведены диссидентом лично.

С 2013 года по теме диссертации опубликовано 17 научных работ, в которых достаточно полно отражены положения и выводы диссертации, в

том числе 5 - в журналах, входящих в рекомендованный Высшей аттестационной комиссией Российской Федерации и Республики Таджикистан.

Содержание обзора литературы, критическая оценка рассматриваемых сведений, последовательный анализ собственных данных, обоснованность выводов, их логическая связь с фактическим материалом диссертации свидетельствуют о Байзакове Б.Т., как о грамотном, научно мыслящем, обладающем логикой, исследователе.

В процессе выполнения диссертационной работы Байзаков Б.Т., проявил себя в качестве инициативного, самостоятельного исследователя, способного ставить и успешно решать научные задачи.

Научно-исследовательскую работу диссидент успешно совмещает с практической деятельностью в здравоохранении.

Байзаков Б.Т., является квалифицированным специалистом, владеющим современными диагностическим и лечебными технологиями, хорошо владеет основными разделами онкологии, что позволяет ей самостоятельно решать сложные вопросы онкологической патологии.

Считаю, что Байзаков Б.Т., получил данные, позволившие ему сделать достоверные и важные для науки и практики выводы. Выполненная им работа на соискание ученой степени кандидата медицинских наук отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Научный руководитель:  
д.м.н., профессор, заместитель  
директора по стратегическому  
развитию, науке и образованию  
Больницы МЦ УДП РК



Н.А. Шаназаров

подпись Н.А. Шаназарова заверяю

*Шаназаров Н.*